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la Calzada, así como la viabilidad del sistema de abastecimiento

supramunicipal Oja-Tirón. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos 

 La Rioja. 6791
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 25 de mayo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0369 - 0914395-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 

Gobierno riojano a no renovar el contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para 

la prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos 

y terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema público de La Rioja. 

  Concepción Andreu Rodríguez - Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del 

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en los 

artículos 149 y siguientes del precitado Reglamento presenta la siguiente proposición no de ley para su 

debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La Constitución española de 1978, en su artículo 43, reconoce el derecho a la protección de la salud, 

encomendando a los poderes públicos organizar y tutelar la salud pública a través de medidas preventivas y 

de las prestaciones y servicios necesarios; aspecto que se articula a través del Sistema Nacional de Salud, 

bajo los principios de universalidad, calidad y financiación pública. 

 Es por ello que el carácter universal de la atención sanitaria, y el perfil público de la financiación y el 

aseguramiento del Sistema de Salud de La Rioja, tal y como se establece en los principios rectores de la 

Ley 2/2002, de 17 de abril de 2002, de Salud debe ser el eje vertebrador de la atención sanitaria en La 

Rioja. El artículo 33 de la citada ley ya establece "el uso preferente de los recursos sanitarios públicos en la 

provisión de los servicios".  

 Y a pesar que la citada ley, en su artículo 70, recoge que es competencia de la Consejería establecer, 

actualizar y rescindir los conciertos sanitarios o convenios singulares de vinculación. Claramente usar el 

concierto como herramienta de prestación de servicios saltándose el uso preferente de los recursos sanitarios 

públicos en la provisión de los servicios supone una clara vulneración de las características y principios 

rectores del sistema público sanitario de nuestra comunidad. 

 La Consejería de Salud del Gobierno de La Rioja firmó el 27 de noviembre de 2014, previo acuerdo del 

Consejo del Gobierno de 29 de agosto de 2014, la contratación de la "gestión de servicio público en 

modalidad de concierto, para la prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos 

intervencionistas, diagnósticos y terapéuticos, con la Clínica Los Manzanos, SL, a beneficiarios del sistema 

público de la Comunidad Autónoma de La Rioja" por un importe de 29.374.837,76 euros. 
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 Los procesos que establece este concierto abarcan operaciones de CMA, neurocirugía, cirugía cardiaca 

con CEC, cirugía cardiaca sin CEC, hemodinámica, electrofisiología y cirugía vascular. 

 La duración del citado concierto se establecía por cuatro años, desde el 1 de diciembre de 2014 al 30 de 

noviembre de 2018, pudiéndose prorrogar de mutuo acuerdo y de forma expresa por anualidades o periodos 

de tiempo inferiores, y en todo caso se deberá preavisar por la Administración con una antelación de cinco 

meses la decisión de prórroga o no.  

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista, formula la siguiente: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a: 

  1. La no renovación del contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la 

prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y 

terapéuticos con la Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de La 

Rioja. 

  2. Que no se prorrogue el contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la 

prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y 

terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de La 

Rioja, y a que se preavise a la citada mercantil con los seis meses establecidos en la cláusula quinta del 

citado concierto. 

  3. Que la prestación de estos servicios sea asumida por la sanidad pública riojana.  

 Logroño, 17 de mayo de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PNLP-0370 - 0914455-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 

Gobierno riojano a promover acciones dirigidas a mantener vivo el recuerdo de las víctimas del terrorismo, 

seguir luchando contra lo que ETA significó y contra lo que intentó llevar a cabo, velando por contar la 

verdad, porque es la mejor garantía de que nada de eso vuelva a suceder, y agradecer a todas aquellas 

instituciones, entidades cívicas y personas que se han implicado en la lucha contra la banda terrorista ETA. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 

vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno de la Cámara: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Hace solo unos días ETA anunció su desaparición con el mismo cinismo, inmoralidad e irresponsabilidad 

que marcaron sus crímenes.   

 Durante los últimos cincuenta años los asesinos de la banda terrorista han sembrado fuego y sangre, 

dejando un legado de odio y rabia que costará eliminar del País Vasco, Navarra y, en definitiva, de toda 

España.  

 La historia de ETA no es más que el relato de quienes pretendieron instaurar un régimen de terror porque 

era la única forma de conseguir unos objetivos políticos que no podían lograr de forma democrática; la 

injusticia, la crueldad y el totalitarismo impuestos por la fuerza y el crimen.  

 Hoy ETA ha evidenciado por fin que toda su historia ha sido un fracaso. No ha logrado ninguno de los 

objetivos políticos que se marcó en su larga trayectoria criminal.  
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 Los terroristas no consiguieron ningún rédito por matar, tampoco por dejar de hacerlo, hace ya algunos 

años. La democracia nada tiene que agradecer a la banda terrorista ETA.  

 Nuestro primer pensamiento es para las víctimas del terrorismo: las 853 que perdieron la vida; para las 

que sobrevivieron a los atentados pero que sufren sus secuelas para siempre; para las personas 

amenazadas y para sus familias. También para los 18 riojanos asesinados desde 1977, de los que en tres 

casos se desconocen los autores materiales. 

 Para todas sin excepción, sin distingos y sin categorías, porque a todas ha igualado en su fanatismo 

criminal la violencia terrorista. No hay lugar para las justificaciones ni para las excusas. Nada justifica tanto 

dolor ni tanta impiedad. 

 Y fue el testimonio de las víctimas del terrorismo el que desnudó de propaganda y de excusas huecas la 

auténtica naturaleza criminal del proyecto de ETA, el que lo privó de cualquier atisbo de legitimidad y el que 

lo convirtió en algo, simplemente, detestable.  

 La sociedad española encontró una respuesta contundente a los asesinatos, extorsiones y amenazas: 

nuestra democracia. Ante los crímenes de ETA, justicia; ante la sinrazón del terrorismo, fortaleza moral. 

Crecimos como sociedad madurando con dolor por cada pérdida, pero decididos a  defender nuestra vida 

democrática y en libertad. 

 En el futuro, todos los demócratas velaremos por custodiar este legado que tanto sufrimiento costó a los 

españoles. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Popular, presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a promover acciones dirigidas a: 

  1. Mantener vivo el recuerdo de las víctimas del terrorismo.  

  2. Seguir luchando contra lo que ETA significó y contra lo que intentó llevar a cabo, velando por 

contar la verdad, porque es la mejor garantía de que nada de eso vuelva a suceder.  

  3. Agradecer a todas aquellas instituciones, entidades cívicas y personas que se han implicado en la 

lucha contra la banda terrorista ETA.  

  4. Agradecer a los cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado la labor infatigable en la lucha contra la 

banda terrorista, desarrollada durante todos estos años. 

  5. Apoyar y agradecer a  todas las organizaciones que durante años han defendido la dignidad de las 

víctimas del terrorismo, han mantenido viva su memoria y han reivindicado justicia para cada uno de los 

casos.  

  6. Apelar a todos los partidos políticos para que mantengan la unidad del Pacto Antiterrorista. Todas 

las formaciones políticas deben permanecer unidas frente a los asesinos y sus cómplices.  

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano para que, a su vez, inste al Gobierno de España: 

  1. A solicitar que los cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado sigan investigando los crímenes de ETA, 

ya que casi trescientos asesinatos aún no han sido juzgados.  

  2. A exigir que los delitos por el terrorismo de ETA se sigan juzgando, condenando si procede y las 

condenas se cumplan sin impunidad.  

  3. A que exprese el agradecimiento de la ciudadanía a Francia y al resto de países de la Unión 

Europea por su compromiso y colaboración, que nos han permitido derrotar a ETA. 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 25 de mayo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1439 - 0914400-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja sobre las propuestas hechas por el Ministerio de Fomento sobre el trazado del AVE 

a su paso por nuestra comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre las propuestas hechas por el Ministerio de Fomento 

sobre el trazado del AVE a su paso por nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 18 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1440 - 0914401-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al grado de cumplimiento que ha 

hecho el Gobierno de La Rioja de la iniciativa PNLP-0116, aprobada el día 3 de mayo de 2018 en este 

Parlamento. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en 

Pleno: 

 ¿Cuál es el grado de cumplimiento que ha hecho del Gobierno de La Rioja de la iniciativa PNLP-0116 

aprobada el día 3 de mayo de 2018 en este Parlamento? 

 Logroño, 18 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1441 - 0914407-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno como 

positiva su gestión en el proceso de modernización de nuestro sistema de Justicia. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno como positiva su gestión en el proceso de modernización de nuestro sistema de 

Justicia? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1442 - 0914409-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está poniendo 

en marcha el Gobierno de La Rioja para facilitar la modernización de la Justicia en nuestra región. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué medidas está poniendo en marcha el Gobierno de La Rioja para facilitar la modernización de la 

Justicia en nuestra región? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1443 - 0914411-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La 

Rioja que está haciendo todo lo posible para modernizar nuestra Administración de Justicia. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que está haciendo todo lo posible para modernizar nuestra 

Administración de Justicia? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1444 - 0914415-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 

que la modernización de nuestra Administración de Justicia avanza a buen ritmo. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que la modernización de nuestra Administración de Justicia avanza a buen 

ritmo? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1445 - 0914416-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las conclusiones que extrae el 

Gobierno de La Rioja de la Memoria anual del año 2017 elaborada por el Tribunal Superior de Justicia de 

La Rioja. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué conclusiones extrae el Gobierno de La Rioja de la Memoria anual del año 2017 elaborada por el 

Tribunal Superior de Justicia de La Rioja? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1446 - 0914417-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las conclusiones que extrae el 

Gobierno de La Rioja de la Memoria anual del año 2017 elaborada por la Fiscalía del Estado. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué conclusiones extrae el Gobierno de La Rioja de la Memoria anual del año 2017 elaborada por la 

Fiscalía del Estado? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1447 - 0914418-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a implementar el 

Gobierno de La Rioja alguna medida, una vez emitida por el Tribunal Superior de Justicia la Memoria 

anual del año 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Va a implementar el Gobierno de La Rioja alguna medida, una vez emitida por el Tribunal Superior de 
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Justicia la Memoria anual del año 2017? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1448 - 0914419-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a implementar el Gobierno de 

La Rioja alguna medida, una vez emitida por la Fiscalía del Estado la Memoria anual del año 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Va a implementar el Gobierno de La Rioja alguna medida, una vez emitida por la Fiscalía del Estado la 

Memoria anual del año 2017? 

 Logroño, 17 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-1449 - 0914425-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno que la 

Oficina de Turismo de San Millán de la Cogolla funciona adecuadamente. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos.  

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo de 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno que la Oficina de Turismo de San Millán de la Cogolla funciona adecuadamente? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1450 - 0914426-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto el Gobierno 

mejorar el funcionamiento de la Oficina de Turismo de San Millán de la Cogolla. 

 Diego Ubis López - Grupo Parlamentario Ciudadanos.  

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo de 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene previsto el Gobierno mejorar el funcionamiento de la Oficina de Turismo de San Millán de la 

Cogolla? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 25 de mayo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1080 - 0914408-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención la Consejería de 

Salud de renovar el contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la 

prestación de asistencia sanitaria con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema 

sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Tiene intención la Consejería de Salud de renovar el contrato de gestión del servicio público en la 

modalidad de concierto para la prestación de asistencia sanitaria con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja 

a beneficiarios del sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-1081 - 0914410-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención la Consejería de 

Salud de prorrogar el contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la 

prestación de asistencia sanitaria con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema 

sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Tiene intención la Consejería de Salud de prorrogar el contrato de gestión del servicio público en la 

modalidad de concierto para la prestación de asistencia sanitaria con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja, 

a beneficiarios del sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
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9L/PE-1082 - 0914412-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha firmado ya la Consejería alguna 

prórroga del contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la prestación de 

asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y 

terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de 

La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Ha firmado ya la Consejería alguna prórroga del contrato de gestión del servicio público en la modalidad 

de concierto para la prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos 

intervencionistas diagnósticos y terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del 

sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-1083 - 0914413-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha firmado ya la Consejería alguna 

renovación del contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la prestación de 

asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y 

terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de 

La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Ha firmado ya la Consejería alguna renovación del contrato de gestión del servicio público en la 

modalidad de concierto para la prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos, y procedimientos 

intervencionistas diagnósticos y terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del 

sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-1084 - 0914414-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha comunicado a la mercantil el 

preaviso establecido en la cláusula 5.ª, si la Consejería opta por la rescisión del contrato de gestión del 

servicio público en la modalidad de concierto para la prestación de asistencia sanitaria de procesos 

quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, 

en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Si la Consejería opta por la rescisión del contrato de gestión del servicio público en la modalidad de 

concierto para la prestación de asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos 

intervencionistas diagnósticos y terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del 

sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014, ¿ha comunicado a la mercantil el 

preaviso establecido en la cláusula 5.ª? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-1085 - 0914427-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas concretas que se están 

aplicando desde las diferentes consejerías en el ámbito de las bacterias multirresistentes. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Qué medidas concretas se están aplicando desde las diferentes consejerías en este ámbito? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1086 - 0914428-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas de concienciación y 

sensibilización de profesionales en el ámbito sanitario y de la alimentación que se están llevando a cabo 

en relación con las bacterias multirresistentes. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 



 
 
 
Página 6782 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 249
 31 de mayo de 2018 

 
 
 
 ¿Qué medidas de concienciación y sensibilización de profesionales en el ámbito sanitario y de la 

alimentación se están llevando a cabo? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1088 - 0914430-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas se han visto 

afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias multirresistentes en el año 2015. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Cuántas personas se han visto afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias 

multirresistentes en el año 2015? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1089 - 0914431-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas se han visto 

afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias multirresistentes en el año 2016. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Cuántas personas se han visto afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias 

multirresistentes en el año 2016? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 



 
 
 
Serie B / Número 249 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6783
 31 de mayo de 2018 

 
 
 

9L/PE-1090 - 0914432-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas se han visto 

afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias multirresistentes en el año 2017. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Cuántas personas se han visto afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias 

multirresistentes en el año 2017? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1091 - 0914433-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas se han visto 

afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias multirresistentes en el año 2018. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Cuántas personas se han visto afectadas en el transcurso de su hospitalización por bacterias 

multirresistentes en el año 2018? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1092 - 0914434-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas han fallecido a causa 

de este tipo de bacteria multirresistente. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 
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Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Cuántas personas han fallecido a causa de este tipo de bacteria? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1093 - 0914435-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si dispone el Gobierno de información 

concreta sobre el tipo de bacteria multirresistente que causó estas muertes. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Dispone el Gobierno de información concreta sobre el tipo de bacteria multirresistente que causó estas 

muertes? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1095 - 0914437-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué resultados ha enviado el Gobierno 

al Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad para la evaluación de la implantación del Plan 

Nacional frente a la Resistencia a los Antibióticos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 
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doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Qué resultados ha enviado el Gobierno al Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad para la 

evaluación de la implantación del Plan Nacional frente a la Resistencia a los Antibióticos? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1097 - 0914439-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo se han puesto en marcha las 

medidas para autónomos riojanos que garantizan la extensión de un año en las cuotas reducidas a la 

Seguridad Social (tarifa plana). 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuándo se han puesto en marcha las medidas para autónomos riojanos que garantizan la extensión de 

un año en las cuotas reducidas a la Seguridad Social (tarifa plana)? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1098 - 0914440-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la situación actual de la Oficina de 

Turismo de San Millán de la Cogolla. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es la situación actual de la Oficina de Turismo de San Millán de la Cogolla? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1099 - 0914441-. Pregunta con respuesta escrita relativa al apoyo que se presta desde el 

Gobierno de La Rioja a la Oficina de Turismo de San Millán de la Cogolla. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué apoyo se presta desde el Gobierno de La Rioja a la Oficina de Turismo de San Millán de la Cogolla? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/PE-1100 - 0914458-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se plantea el Ejecutivo algún tipo de 

bonificación en los precios públicos de los servicios prestados en las escuelas infantiles de Primer Ciclo 

dependientes del Gobierno de La Rioja para familias con varios hijos matriculados en esos centros. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Se plantea el Ejecutivo algún tipo de bonificación en los precios públicos de los servicios prestados en 

las escuelas infantiles de Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja para familias con varios hijos 

matriculados en esos centros? 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1101 - 0914459-. Pregunta con respuesta escrita relativa al tipo de bonificaciones que existen 

actualmente en los precios públicos de los servicios prestados en las escuelas infantiles de Primer Ciclo 

dependientes del Gobierno de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué tipo de bonificaciones existen actualmente en los precios públicos de los servicios prestados en las 

escuelas infantiles de Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja? 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 25 de mayo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación 

dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 El acuerdo anterior se adopta con los votos en contra de la presidenta, señora González García, y del 

secretario primero, señor Vadillo Arnáez, por considerar la falta de concreción de las preguntas, dado que la 

introducción común que incluye cada una de estas iniciativas no se corresponde con la pregunta formulada; y 

los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez Flaño, de la vicepresidenta segunda, señora 

Santos Preciado, y del secretario segundo, señor Velasco García. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 31 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/PE-1094 - 0914436-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué bacterias multirresistentes fueron 

las causantes de los casos de fallecimiento. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Qué bacterias multirresistentes fueron las causantes de los casos de fallecimiento? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1096 - 0914438-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha enviado el Gobierno al Ministerio 

de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad alguna propuesta de mejora, en relación con la lista de 

"patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Las bacterias multirresistentes son uno de los principales desafíos de la salud pública en España. Así se 

ha advertido tanto desde la Organización Mundial de la Salud, donde compartimos este riesgo con otros 

Estados, como desde diferentes sociedades científicas nacionales. La Organización Mundial de la Salud ya 

publicó a finales del año pasado la primera lista de "patógenos prioritarios" resistentes a antibióticos, con 

doce familias de bacterias altamente peligrosas para la salud humana. 

 ¿Ha enviado el Gobierno al Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad alguna propuesta de mejora? 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 25 de mayo de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2010 - 0913905-. Solicitud de información relativa a relación de actuaciones que, desde la 

posición de patrono de la Fundación, se están realizando en todos los ámbitos para impulsar el desarrollo 

del Monasterio Santa María la Real de Nájera. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2011 - 0913906-. Solicitud de información relativa a desglose de la inversión realizada por el 

Gobierno de La Rioja en las distintas áreas para la preparación y ejecución de La Rioja Tierra Abierta 

celebrada en Arnedo. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2012 - 0913938-. Solicitud de información relativa a evolución del número de funcionarios 

interinos en la Administración de Justicia de la Comunidad Autónoma de La Rioja, desglosados por cada 

uno de los cuerpos, desde 2008 hasta hoy. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2013 - 0913939-. Solicitud de información relativa al número de ayudas y cuantía de las mismas 

concedidas a cooperativas de trabajo asociado durante los años 2014, 2015, 2016 y 2017. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista.  

 

9L/SIDI-2014 - 0913940-. Solicitud de información relativa al número de ayudas y cuantía de las mismas 

concedidas a sociedades laborales durante los años 2014, 2015, 2016 y 2017. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2015 - 0913966-. Solicitud de información relativa a nombres, consejería y dirección general a la 

que están adscritos, incluida Presidencia del Gobierno y el sector público de la Comunidad, tiempo en el 

que estuvieron contratados en 2017 y percepciones económicas individualizadas recibidas por los altos 

cargos que prestaron sus servicios en nuestra Administración autonómica en el citado año. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2017 - 0913982-. Solicitud de información relativa a relación de índices o indicadores (con datos 

obtenidos para los mismos) que, desde la puesta en marcha del mismo, miden los resultados de la 

aplicación del Plan de Desarrollo Industrial de La Rioja 2017-2020. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2018 - 0913983-. Solicitud de información relativa a relación de reuniones del Consejo de Diálogo 

Social desde la entrada en vigor de la Ley 1/2016, de 4 de abril, detallando el orden del día tratado en 

cada una de ellas. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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9L/SIDI-2019 - 0913984-. Solicitud de información relativa a plazos estimados de elaboración y ejecución 

de los distintos proyectos de nueva construcción de centros educativos previstos en la Comunidad 

Autónoma de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2020 - 0913985-. Solicitud de información relativa a plazos estimados de elaboración y ejecución 

de los distintos proyectos de nueva construcción de centros asistenciales sanitarios previstos en la 

Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2023 - 0914082-. Solicitud de información relativa a informe sobre trabajos que se estén 

realizando para la modificación o actualización del Decreto 40/2008, de 20 de junio, por el que se 

aprueba el Reglamento Orgánico de las Escuelas Oficiales de Idiomas de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2024 - 0914140-. Solicitud de información relativa a informes de la plataforma Racima que 

muestren, desglosada por centros, la evolución diaria de alumnos inscritos en el 2.º Ciclo de Educación 

Infantil durante el proceso de escolarización del curso 2018-2019. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2025 - 0914141-. Solicitud de información relativa a relación de municipios riojanos que tienen 

pendiente la adaptación de sus planes generales de ordenación urbana a la normativa vigente. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 25 de mayo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 29 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2049 - 0914405-. Solicitud de información relativa a resolución de los expedientes administrativos 

de responsabilidad patrimonial de la Administración cursados en la Consejería de Fomento y Política 

Territorial, desde 2015 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información, 

con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Resolución de los expedientes administrativos de responsabilidad patrimonial de la Administración 

cursados en la Consejería de Fomento y Política Territorial, desde 2015 hasta hoy. 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/SIDI-2050 - 0914406-. Solicitud de información para especificar y detallar el importe total del material 

protésico implantado en cualquier operación (detallando especialidad) de las recogidas en las cláusulas 

del concierto con la clínica Los Manzanos, firmadas el 27 de noviembre de 2014, que se ha facturado al 

sistema público sanitario. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información, 

con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 De las intervenciones recogidas en las cláusulas del concierto con la clínica Los Manzanos firmadas el 27 de 

noviembre de 2014, ¿podría especificar y detallar el importe total del material protésico implantado en 

cualquier operación (detallando especialidad) de las recogidas en las cláusulas que se ha facturado al 

sistema público sanitario? 

 Logroño, 21 de mayo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/SIDI-2051 - 0914424-. Solicitud de información relativa a cifras desglosadas por meses desde su 

puesta en marcha, indicando la cantidad de personas que se han acogido a la extensión de un año en las 

cuotas reducidas a la Seguridad Social para autónomos riojanos (tarifa plana). 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión: 

 Cifras desglosadas por meses desde su puesta en marcha, indicando la cantidad de personas que se han 

acogido a la extensión de un año en las cuotas reducidas a la Seguridad Social para autónomos riojanos 

(tarifa plana). 

 Logroño, 22 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/SIDI-2052 - 0914456-. Solicitud de información relativa a detalle de las condiciones contractuales bajo 

las que la empresa Serunión, SAU, presta el servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de 

Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión: 

 Detalle de las condiciones contractuales bajo las que la empresa Serunión, SAU, presta el servicio de 

comedor escolar en las escuelas infantiles de Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja. 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-2053 - 0914457-. Solicitud de información relativa a relación de puestos de trabajo que existen en 

cada una de las escuelas infantiles de Primer Ciclo dependientes del Gobierno de La Rioja, indicando qué 

puestos están vacantes, cuáles se encuentran cubiertos por personal interino y si existe alguna reducción 

de jornada en aquellos cubiertos por personal funcionario que condicione la prestación de servicio de 

estos centros. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión: 

 Relación de puestos de trabajo que existen en cada una de las escuelas infantiles de Primer Ciclo 

dependientes del Gobierno de La Rioja, indicando qué puestos están vacantes, cuáles se encuentran 

cubiertos por personal interino y si existe alguna reducción de jornada en aquellos cubiertos por personal 

funcionario que condicione la prestación del servicio de estos centros. 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 En reunión celebrada el día 23 de mayo de 2018, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se 

publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 

9L/SEIC-0089 - 0913809-. Comparecencia del consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, 

Íñigo Nagore Ferrer, con objeto de explicar el proyecto de regulación del río Oja, las propuestas para la 

transformación del regadío en la comarca de Santo Domingo de la Calzada, así como la viabilidad del 

sistema de abastecimiento supramunicipal Oja-Tirón. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de mayo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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